



GMINA ROGOŹNO

64-610 Rogoźno, ul. Nowa 2

tel. (0-67) 26-84-400, 785-009-402, fax (0-67) 26-18-075

NIP: 6060066997, REG: 570791425

www.rogozno.pl

um@rogozno.pl

Rogoźno, dnia 23.08.2021 r.

INTZ.271.29.2021.AP

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania złożone w ramach postępowania pn. Wymiana stolarki okiennej i drzwiowej w Szkole Podstawowej nr 2 im. Olimpijczyków Polskich w Rogoźnie.

Pytanie nr 1

W dokumentacji zamieszczono rysunki elewacji oraz zestawienie stolarki na budynek hali gimnastycznej – prosimy o potwierdzenie, że ten budynek nie jest przedmiotem zamówienia.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Budynek hali gimnastycznej zgodnie z załączoną dokumentacją stanowi również przedmiot niniejszego postępowania. W przedmiotowym budynku mają zostać zamontowane okna z PCV.

Dodatkowo Zamawiający załączył uszczegółowienie rzutów elewacji budynków szkoły oraz hali z zaznaczeniem okien przeznaczonych do wymiany.

Pytanie nr 2

Szyby od wewnątrz mają być bezpieczne – prosimy o podanie jakie minimalne wymagania klasy należy przyjąć do wyceny do poszczególnych okien względnie o podanie budowy szkła.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zgodnie z dokumentacją techniczną oraz zapisami SWZ szyby bezpieczne mają zostać wykonane w klasie P1 i P2.

Pytanie nr 3

Termin zakończenia robót został wyznaczony na dzień 29.10.2021 r. – termin składania ofert to 31.08., a więc termin związania z ofertą to 30 wrzesień – może dojść do sytuacji, gdzie podpisanie umowy nastąpi w ostatni dzień związania ofertą i na realizację zamówienia pozostanie jedynie 29 dni października – jest to termin nierealny do zrealizowania zamówienia – prosimy o wydłużenie terminu zakończenia robót do 31.12.2021 r.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający informuje, że wraz ze zmianą SWZ zmieniony został termin realizacji zamówienia do dnia 20.12.2021 r.

Pytanie nr 4

Proszę o informację, czy w zakres zamówienia wchodzi wymiana drzwi zewnętrzne wejściowe na drewniane?



GMINA ROGOŹNO

64-610 Rogoźno, ul. Nowa 2
tel. (0-67) 26-84-400, 785-009-402, fax (0-67) 26-18-075
NIP: 6060066997, REG: 570791425

www.rogozno.pl
um@rogozno.pl

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zgodnie z pkt. V.2 SWZ przedmiotem niniejszego postępowania objęta jest również wymiana głównych drzwi wejściowych zamontowanych w elewacji frontowej.

Pytanie nr 5

Jeśli w zakres zamówienia wchodzi drzwi wejściowe, czy Zamawiający wyraża zgodę na wykonanie ich z aluminium?

Odpowiedź na pytanie nr 5

Z uwagi na fakt objęcia niniejszego budynku szkoły rejestrem zabytków Zamawiający nie wyraża zgody na wykonanie głównych drzwi wejściowych montowanych w elewacji frontowej z aluminium. Zgodnie z SWZ ww. drzwi mają zostać wykonane z drewna.

BU RMISTRZ²
mgr Roman Szuberski